

رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی استان فارس از صدور هشدار سطح زرد در پی افزایش سرعت وزش باد و احتمال خیزش گرد و خاک محلی در مناطق جنوبی و جنوب غربی این استان خبر داد. محمد علیزاده در گفت‌وگو با ایسنا، با اعلام هشدار هواشناسی سطح زرد استان فارس، به توصیف سامانه پیش‌رو برداشت و اظهار کرد: بررسی نقشه‌های پیش‌بایی

نشان‌دهنده افزایش سرعت وزش باد در سطح استان است که از بعدازظهر چهارشنبه ۱۳ خردادماه ۱۴۰۵ آغاز شده و تا اواخر وقت روز جمعه ۱۵ خردادماه ادامه خواهد داشت. وی در خصوص نوع مخاطره این سامانه گفت: افزایش سرعت وزش باد و در برخی

ساعات وزش باد شدید، همراه با احتمال خیزش گرد و خاک محلی در پاره‌ای از نقاط استان پیش‌بینی می‌شود. رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی فارس با اشاره به مناطق اثر این سامانه در سطح استان، تصریح کرد: این مخاطره به‌ویژه

صدور هشدار زرد هواشناسی در فارس با وزش باد شدید و خیزش گرد و خاک

مناطق جنوبی و جنوب غربی استان را تحت تأثیر قرار خواهد داد. شهرستان‌های لامرد، ممر، فیروزکازین، خنج، فیروزآباد، فراشین، لار، گراش و اوز را جمله مناطقی هستند که در این بازه زمانی با وزش باد شدید مواجه خواهند شد.

علیزاده در ادامه به تشریح اثرات احتمالی این سامانه پرداخت و افزود: با توجه به شدت وزش باد، احتمال سقوط اشیاء از ارتفاعات، خسارت به سازه‌های موقت، داربست‌ها، تابلوهای تبلیغاتی و پوشش گلخانه‌ها وجود دارد. همچنین شکستن شاخه درختان فرسوده و احتمال خسارت به محصولات کشاورزی از دیگر پیامدهای این وضعیت جوی خواهد بود.



مدیر کل میراث فرهنگی استان اعلام کرد:

شوک جنگ به گردشگری فارس و آغاز سیانت هوشمند از آثار تاریخی

■ **باغ موزه مشاهیر افتتاح می‌شود**
■ **پیشنهاد تخریب داوطلبانه دو طبقه از هتل آسمان به مالک با**

نگاهی به آینده شیراز

مدیر کل میراث فرهنگی استان فارس ضمن تشریح جزئیات راه‌اندازی مرکز پایش هوشمند انبیه تاریخی، از کاهش ۹۷ درصدی گردشگران خارجی به دلیل شرایط جنگی، فرستادن گزارش‌ها و نهضت مرمت در مجموعه‌های جهانی این استان خبر داد. بهزاد مریدی دیزرو ۱۲ خردادماه در نشست با خبرنگاران در شیراز که هم‌زمان با افتتاح سامانه پایش تصویری اماکن تاریخی استان بود، استان فارس را با دارا بودن ۲۴۰۰ اثر ثبت شده و سهم ۴۰ درصدی از میراث کشور، گنجینه‌های متعلق به آیندگان توصیف کرد. وی با تأکید بر اینکه حفاظت فیزیکی سنتی دیگر کافی نیست، اعلام کرد که این اداره‌کل با بهره‌گیری از هوش مصنوعی، پایش تصویری و مشارکت‌های مردمی، وارد فاز جدیدی از صیانت از میراث ملی شده است. برای تحویل این میراث به آیندگان، نیازمند به‌کارگیری فناوری‌های نوین و هوش مصنوعی هستیم که در کنار گزارش‌های مردمی، میراث‌رئانان اصلی این مرز و بوم خواهند بود.

نظارت هوشمند بر آثار جهانی و راه‌اندازی سامانه ۳۱۳۱

مدیر کل میراث فرهنگی فارس از تجهیز محوطه‌های تاریخی به سامانه پایش الکترونیکی خبر داد و گفت: مجموعه‌های تخت‌جمشید، نقش رستم، نقش رجب، حافظیه، سعدیه، مجموعه زندیه و موزه پارس به‌طور کامل تحت پوشش گرفت خواهند و به‌زودی آثار فیروزآباد، بیشاپور و کاخ سروسرستان نیز به این چرخه متصل می‌شوند. وی با دعوت از عموم مردم برای مقابله با تخریب آثار تاریخی (وندالیسم) و حفاری‌های غیرمجاز و دیگر آسیب‌هایی که ممکن است به آثار باستانی وارد شود، اعلام کرد: سامانه «۳۱۳۱» برای دریافت گزارش‌های مردمی در نظر گرفته شده است. مردم می‌توانند هرگونه آسیب به هویت ملی را از این طریق اطلاع‌رسانی کنند. مریدی با بیان اینکه اگر سالانه ۱۰ درصد از اماکن تاریخی به این مرکز متصل شوند، شاهد تحول دومی در بحث حفاظت از آثار تاریخی استان خواهیم داشت، چالش اصلی در برخی نقاط را نه کمبود دوربین، بلکه محدودیت‌های فیلتر نوری عنوان کرد.

وی به دیگر اقدامات میراث فرهنگی فارس در بحث استفاده از فناوری‌های نوین اشاره کرد و گفت: پلتفرم نوین «گردشگری فارس» و پایگاه خبری میراث استان در بستر اینترنیت برای هوشمندسازی و برندسازی روایت‌گری‌ها آغاز به کار کرده است.

■ **توسعه کارگاه‌های مرمتی و مستندنگاری روایت‌ها**
مریدی از بویایی پروژه‌های عمرانی در حوزه میراث خبر داد و تصریح کرد: در حال حاضر ۴۴ پایگاه فعال مرمتی در مجموعه‌هایی نظیر تخت‌جمشید و پاسارگاد داریم و ظرف ماه آینده، ۴۱ کارگاه مرمتی جدید نیز به این تعداد اضافه خواهد شد.

مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس همچنین از آغاز پروژه مستندنگاری ۲۴۰۰ اثر تاریخی استان و گردآوری روایت‌هایی مربوط به آن‌ها به عنوان «میراث مکتوب» خبر داد.

سقوط ۹۷ درصدی آمار گردشگری در پی وقوع جنگ

وی در بخشی از سخنان خود به وضعیت بحرانی صنعت گردشگری اشاره کرد و گفت: به دلیل وقوع جنگ تحمیلی و قرار گرفتن شیراز در محور خطر، متأسفانه امسال با کاهش ۹۷ درصدی گردشگر نسبت به مدت مشابه مواجه بودیم. مریدی تأکید کرد: گردشگری سریع‌ا خود را ترمیم خواهد کرد اما برای جبران این خسارت، راهکارهایی همچون قطارهای گردشگری ارزان‌قیمت، برگزاری رویدادهای جذاب مسافر و تعامل با آژانس‌ها ارائه شده که برخی از آن‌ها در دستور کار وزارتخانه قرار دارد.

■ **اصلاح چارت سازمانی و سرنوشت پروژه‌های شاخص**
مریدی با اشاره به تحولات ساختاری اظهار کرد: در ۸ ماه اخیر ۲۸۶ پست سازمانی ایجاد شد و برای نخستین‌بار مجموعه‌هایی نظیر حافظیه، سعدیه و پاسارگاد دارای ردیف سازمانی و رئیس مستقل شدند.

مدیر کل میراث فرهنگی فارس درباره باغ‌موزه مشاهیر استان نیز گفت: این پروژه با ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی به دلیل شرایط جنگی متوقف شده بود که با استقرار وضعیت پایدار تلاش می‌کنیم، تا ۲۰ مهرماه امسال افتتاح کنیم. وی در پایان در خصوص وضعیت هتل آسمان شفاف‌سازی کرد و گفت: میراث‌فرهنگی مانع این پروژه نیست؛ مشکل کنونی مربوط به مباحث پاسداری سازه و تأییدیه نظام مهندسی پس از حادثه آتش‌سوزی است.

مریدی با این حال تصریح کرد: ما به مالک هتل پیشنهاد داده‌ایم که با نگاهی به آینده و زیبایی شهر شیراز، داوطلبانه نسبت به تخریب دو طبقه اضافه اقدام کند.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس تأکید کرد:

توسعه زیرساخت‌های صنعتی غرب فارس

کلید اصلی جذب سرمایه‌گذار و رونق تولید

■ **انعقاد ۲۸ قرارداد سرمایه‌گذاری و فعالیت ۱۰ واحد بهره‌بردار با اشتغال مستقیم بیش از ۳۰۰ نفر**

■ **ایجاد ناحیه صنعتی جره و بالاده در زمینی به مساحت ۲۵ هکتار**
برنهاد در ادامه با اشاره به اینکه ناحیه صنعتی جره و بالاده در زمینی به مساحت ۲۵ هکتار ایجاد شده است، بیان کرد: امسال اجرای طرح‌های کانال هدایت سیلاب، زیرسازی و جدول‌گذاری معابر این ناحیه با اعتباری بالغ بر ۲ میلیارد تومان عملیاتی خواهد شد.

او تأکید کرد: فرمانداری و نماینده مجلس باید با معرفی سرمایه‌گذاران جدید، زمینه رونق این ناحیه را فراهم کنند تا متناسب با استقرار واحدهای تولیدی، سایر پروژه‌های زیرساختی نیز با شتاب بیشتری اجرایی شود.

■ **موقعیت راهبردی ناحیه صنعتی چنار شاهینجان**
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس در ادامه، به موقعیت راهبردی ناحیه صنعتی چنار شاهینجان اشاره کرد و گفت: قرارگیری این ناحیه در محور مواصلاتی سه استان بوشهر، کهگیلویه و بویراحمد و خوزستان، موقعیتی ممتاز برای جذب سرمایه‌گذاری فراهم کرده است. این ناحیه که در ۲۲ هکتار زمین احداث شده، تاکنون شاهد انعقاد ۲۸ قرارداد سرمایه‌گذاری بوده و هم‌اکنون ۱۰ واحد صنعتی بهره‌بردار با اشتغال مستقیم بیش از ۳۰۰ نفر در آن فعالیت دارند.

او همچنین با تأکید بر لزوم حمایت از اجرای طرح توسعه ۱۲ هکتاری در این منطقه، از طی شدن مراحل اخذ استعلام از دستگاه‌های اجرایی خبر داد و افزود: بلافاصله پس از تکمیل فرآیندهای قانونی، عملیات اجرایی زیرساخت‌های اراضی جدید آغاز می‌شود.

برنهاد در پایان پیرامون وضعیت فعلی این ناحیه نیز بیان کرد: پروژه خط انتقال برق ۱۰ مگاواتی از پست چنار شاهینجان پس از رفع معارضین، به‌زودی به بهره‌برداری می‌رسد. همچنین طرح تکمیل زیرسازی و آسفالت معابر با اعتباری بالغ بر ۵ میلیارد تومان در مرحله برگزاری مناقصه قرار دارد و به‌زودی عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد.

و اظهار کرد: گام‌های مؤثری برای اجرای پروژه‌های زیرساختی برداشته شده و با تکمیل طرح‌های در دست اجرا، این منطقه به بستری مناسب برای استقرار صنایع صادرات‌محور تبدیل خواهد شد.

او با بیان اینکه زیرساخت‌های اصلی شامل آب، برق و گاز در این منطقه تأمین شده است، افزود: پروژه‌های احداث سردر ورودی، باسکول، ساختمان‌های اداری و گمرک در مراحل مناسبی از اجرا قرار دارند و انبار گمرکی منطقه به مساحت یک هزار متر مربع نیز تکمیل و آماده بهره‌برداری است که نقش مهمی در تسهیل فرآیندهای صادراتی ایفا خواهد کرد. برنهاد همچنین از اختصاص اعتباری بالغ بر ۱۵ میلیارد تومان جهت تکمیل ورودی و سردر منطقه ویژه اقتصادی خبر داد و تأکید کرد که این طرح به ارتقای زیرساخت‌های خدماتی و هویت صنعتی منطقه کمک شایانی می‌کند.

■ **استقبال گسترده سرمایه‌گذاران**
او در ادامه به استقبال گسترده سرمایه‌گذاران اشاره کرد و افزود: تاکنون هشت قرارداد سرمایه‌گذاری در این منطقه منعقد شده و طرح‌های بزرگی همچون مجتمع تولید الکتروود گرافیتی، تولید تجهیزات و مخازن نفتی، تولید کابل آلومینیومی و پروژه‌های سردخانه و سورتینگ محصولات در مرحله ساخت‌وساز قرار دارند.

پیگیری جدی طرح توسعه اراضی منطقه ویژه اقتصادی کازرون

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس از پیگیری جدی طرح توسعه اراضی منطقه ویژه اقتصادی کازرون خبر داد و تصریح کرد: مساحت اولیه ۲۲ هکتاری این منطقه دیگر پاسخگوی نیازهای آینده و حجم تقاضاها نخواهد بود؛ لذا فرآیند تملک ۱۱۰ هکتار زمین جدید در قالب طرح توسعه در حال انجام است که تحقق آن نیازمند همکاری و هماهنگی همه‌جانبه دستگاه‌های اجرایی ذیربط در سطح شهرستان و استان است.



زره ماهی - تماشا

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس با اشاره به موقعیت راهبردی ناحیه صنعتی چنار شاهینجان در محور سه استان، از انعقاد ۲۸ قرارداد سرمایه‌گذاری و فعالیت ۱۰ واحد بهره‌بردار با اشتغال مستقیم بیش از ۳۰۰ نفر خبر داد، بر ضرورت تأمین اعتبارات عمرانی برای تکمیل و توسعه زیرساخت‌های منطقه ویژه اقتصادی کازرون و نواحی صنعتی تابعه تأکید کرد.

به گزارش سرویس اقتصادی روزنامه «تماشا»، مهندس عباس برنهاد در نشست مشترک با نماینده مردم شهرستان‌های کازرون و کوهچنار در مجلس و فرماندار ویژه کازرون جهت بررسی مسائل و مشکلات شهرک‌ها و نواحی صنعتی شهرستان کازرون اعم از منطقه ویژه اقتصادی کازرون، ناحیه صنعتی شهید مصلحیان، ناحیه صنعتی جره و بالاده و ناحیه صنعتی چنار شاهینجان، توسعه زیرساخت‌ها و تسریع در اجرای طرح‌های عمرانی را کلید اصلی جذب سرمایه‌گذاری و رونق تولید در غرب استان فارس برشمرد.

کازرون، شریان حیاتی توسعه اقتصادی غرب استان

به دلیل پیشرفت‌های قابل توجه در منطقه ویژه اقتصادی مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس با اشاره به پیشرفت‌های قابل توجه در منطقه ویژه اقتصادی کازرون، این منطقه را شریان حیاتی توسعه اقتصادی غرب استان دانست

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس با اشاره به موقعیت راهبردی ناحیه صنعتی چنار شاهینجان در محور سه استان، از انعقاد ۲۸ قرارداد سرمایه‌گذاری و فعالیت ۱۰ واحد بهره‌بردار با اشتغال مستقیم بیش از ۳۰۰ نفر خبر داد، بر ضرورت تأمین اعتبارات عمرانی برای تکمیل و توسعه زیرساخت‌های منطقه ویژه اقتصادی کازرون و نواحی صنعتی تابعه تأکید کرد.

به گزارش سرویس اقتصادی روزنامه «تماشا»، مهندس عباس برنهاد در نشست مشترک با نماینده مردم شهرستان‌های کازرون و کوهچنار در مجلس و فرماندار ویژه کازرون جهت

مدیر کل امور اقتصادی و دارایی فارس:

زنان ۳۷ درصد متقاضیان مجوزهای کسب و کار فارس را تشکیل دادند

مدیر کل امور اقتصادی و دارایی فارس با اشاره به ثبت بیش از ۱۲ هزار درخواست مجوز کسب و کار در اردیبهشت گفت: ۳۷ درصد متقاضیان دریافت مجوز بانوان هستند.

سعدی تقی‌زاده با ارائه گزارشی از وضعیت صدور مجوزهای کسب‌وکار در استان فارس گفت: در اردیبهشت‌ماه امسال ۱۳ هزار و ۱۰۶ درخواست در درگاه ملی مجوزها به ثبت رسیده که از این تعداد، ۵ هزار و ۴۶۷ درخواست از نوع ثبت‌محور و ۷ هزار و ۶۲۹ درخواست از نوع تأیید‌محور بوده است.

وی با اشاره به ترکیب متقاضیان افزود: ۹۵ درصد درخواست‌ها توسط اشخاص حقیقی ثبت شده است که بیانگر استقبال گسترده مردم از راه‌اندازی کسب‌وکارهای جدید و بهره‌گیری از فرصت‌های اقتصادی موجود در استان است.

مدیر کل امور اقتصادی و دارایی فارس ادامه داد: بررسی آمارها نشان می‌دهد ۶۳ درصد متقاضیان مجوزهای کسب‌وکار را آقایان و ۳۷ درصد را بانوان تشکیل می‌دهند؛ موضوعی که از افزایش نقش آفرینی زنان در فعالیت‌های اقتصادی و کارآفرینی استان حکایت دارد.

تقی‌زاده با اشاره به حوزه‌های پرمتقاضی دریافت مجوز بیان کرد: در بخش مجوزهای تأیید‌محور، حوزه‌های کشاورزی و طبابت بیشترین سهم را به خود اختصاص داده‌اند و در بخش مجوزهای ثبت‌محور نیز مشاغل خانگی از جمله خیاطی، گلیم‌بافی

تحقق وعده تسهیل تجارت در جنوب کشور؛

امیر برهانی از شکستن بن‌بست‌های گمرکی

منطقه ویژه لامرد خبر داد

سید امیر برهانی نائینی، مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی لامرد، با اعلام خبر تأیید و اجرای رویه «عام گمرکی» در این منطقه راهبردی، این دستاورد را گامی بلند در جهت حذف محدودیت‌های پیشین و گشایش دریچه‌های جدید تجارت بین‌المللی توصیف کرد.

به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی لامرد؛ مهندس برهانی نائینی با اشاره به پیگیری‌های مستمر مدیریت منطقه برای تحقق این مطالبه بازرگانان، اظهار داشت: با تأیید مدیر کل محترم گمرکات استان فارس، رویه عام گمرکی در منطقه ویژه اقتصادی لامرد رسماً کلید خورد. این اقدام به معنای حذف محدودیت‌های عملیاتی سابق است و از این پس، امکان ارائه خدمات جامع گمرکی به تمامی بازرگانان و فعالان اقتصادی، حتی کسانی که خارج از محدوده فیزیکی منطقه فعالیت می‌کنند، فراهم شده است.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی لامرد با تشریح مزایای این تحول بزرگ، تأکید کرد: هدف ما از پیگیری این رویه، تسهیل فرآیندهای تجاری، توسعه زیرساخت‌های اقتصادی و ارتقای سطح خدمات به سرمایه‌گذاران بوده است. با اجرای رویه عام، فرآیندهایی نظیر انجام کلیه تشریفات گمرکی، تسریع در واردات و صادرات کالا و ارائه خدمات پشتیبانی لجستیکی با سرعت و تنوع بیشتری دنبال خواهد شد که این امر نقش مؤثری در کاهش هزینه‌های تمام‌شده و افزایش رقابت‌پذیری فعالان اقتصادی خواهد داشت.

وی با یادآوری مسیر توسعه‌ای منطقه خاطر نشان کرد: در خردادماه سال گذشته، موفق به فعال‌سازی رویه گمرکی ویژه واحدهای تولیدی نفت، گاز و میعانات گازی شدیم که اثرات مثبتی بر صادرات انرژی داشت. اکنون با اضافه شدن «رویه عام»، زنجیره خدمات گمرکی در این منطقه تکمیل شده و لامرد عملاً به یک قطب جامع گمرکی در جنوب کشور تبدیل شده است. مهندس برهانی نائینی در پایان خاطر نشان کرد: بی‌تردید اجرای این رویه‌های نوین، زمینه‌ساز افزایش بهره‌وری و تسهیل سرمایه‌گذاری‌های جدید خواهد بود. ما متعهد به تقویت جایگاه استراتژیک منطقه ویژه اقتصادی لامرد در نقشه تجارت و صنعت ایران هستیم و این دستاورد، نویدبخش روزهای پررونق‌تری برای اقتصاد منطقه و کشور است.

و پرورش دام با استقبال قابل توجهی مواجه بوده‌اند. وی همچنین از تلاش دستگاه‌های اجرایی برای تسریع در روند پاسخگویی به متقاضیان خبر داد و گفت: اتاق اصناف مرکز استان، ادارات کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، جهاد کشاورزی، صنعت، معدن و تجارت و سازمان نظام پزشکی بیشترین حجم درخواست‌ها را دریافت کرده‌اند.

مدیر کل امور اقتصادی و دارایی فارس با تأکید بر بهبود شاخص‌های پاسخگویی افزود: برخی دستگاه‌ها از جمله راه و شهرسازی و آموزش و پرورش موفق به ثبت عملکرد صددرصدی در پاسخگویی به درخواست‌های متقاضیان شده‌اند که نشان‌دهنده عزم جدی برای کاهش بورکراسی اداری و تسهیل فرآیند صدور مجوزهاست.

تقی‌زاده در پایان با اشاره به سهم شهرستان‌های مختلف در این روند اظهار کرد: شیراز بیشترین تعداد درخواست‌های مجوز را به خود اختصاص داده و شهرستان‌های اوز، رستم و سرچهان نیز در شاخص‌های پاسخگویی و تسهیلگری کسب‌وکار عملکرد مطلوبی داشته‌اند.

وی ابراز امیدواری کرد استمرار روند مانع‌زدایی و تسهیل صدور مجوزها بتواند زمینه توسعه اشتغال، رونق اقتصادی و افزایش سرمایه‌گذاری در استان فارس را بیش از پیش فراهم کند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی فارس مطرح کرد:

جهش ۱۰۵ برابری کشت «طلای کم‌توقع» در فارس



رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس از افزایش ۱۵ برابری سطح زیر کشت کاملیتا در این استان خبر داد و این دانه روغنی کم‌آبیر را گزینش راهبردی برای جایگزینی با محصولات برآبیر و حرکت به سوی خودکفایی معرفی کرد.

احمد بهجت حقیقی در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا بیان کرد: سطح زیر کشت این دانه روغنی در سال جاری به ۲ هزار و ۵۶۷ هکتار رسیده است‌وی با بیان اینکه کاملیتا به‌عنوان «طلای کم‌توقع» در کشاورزی شناخته می‌شود، اظهار کرد: این محصول در سال زراعی جاری در ۱۵ شهرستان استان فارس کشت شده است و پیش‌بینی می‌شود بیش از چهار هزار تن دانه روغنی از این مزارع برداشت شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی فارس عنوان کرد: در میان شهرستان‌های استان، اقلید با ۶۴۰ هکتار و جهرم با ۵۲۰ هکتار، بیشترین سطح زیر کشت را به خود اختصاص داده‌اند.

■ **کاهش ۴۰ درصدی مصرف آب با جایگزینی کاملیتا**
بهجت حقیقی با تأکید بر ضرورت تغییر الگوی کشت در شرایط خشکسالی، گفت: کاملیتا نسبت به سایر دانه‌های روغنی نظیر کلزا، حدود ۴۰ درصد کمتر آب مصرف می‌کند؛ این گیاه در مناطق خشک با حداقل بارندگی ۲۵۰ میلی‌متر (با پرکنش مناسب) به خوبی جواب داده و به دلیل مقاومت بالا نسبت به تنش‌های

محیطی و کم‌توقعی در مصرف نهاده‌ها، گزینش‌های بسیار مناسب برای قرارگیری در کتاب با غلات دیم، به‌ویژه گندم و جو، محسوب می‌شود.

■ **جایگاه فارس در تولید ملی**
وی با اشاره به جایگاه این استان در سطح کشور تصریح کرد: استان فارس در حال حاضر رتبه سوم سطح زیر کشت و رتبه چهارم تولید کاملیتا را در ایران داراست.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس گفت: برای تأمین بذور مورد نیاز، تعاملات لازم با قطب‌های اصلی تولید بذور کشور شامل استان‌های خراسان رضوی، خراسان شمالی، لرستان و کرمانشاه برقرار است.

بهجت حقیقی تصریح کرد: توسعه کشت کاملیتا به‌عنوان یکی از برنامه‌های راهبردی وزارت جهاد کشاورزی در مسیر خودکفایی دانه‌های روغنی و مدیریت بهینه منابع آب، با جدیت در دستور کار این سازمان قرار دارد.

کاملیتا گیاهی ناشناخته، کم‌توقع و استراتژیک برای کاهش واردات روغن است که با توجه به شدید خشکسالی‌های اخیر، نقش بسیار مهمی در اجرای طرح اصلاح الگوی کشت دارد. معرفی این گیاه می‌تواند گامی مؤثر در اقتصادی‌کردن کشاورزی، ایجاد اشتغال جدید و پایدار باشد.